

省人社厅专业机构统一培训 高含金量岗位技能提升机会

齐鲁就业金钥匙培训工程启动

本报记者 张静 陆鹏

本报讯 齐鲁就业金钥匙培训行动,一个助力相关行业的在岗及就业再就业人员实现技能大幅提升的平台。从即日起,省人社厅劳动就业训练中心和齐鲁晚报联合发起的这项活动正式启动,此项活动将在全省范围内招募学员,参加由权威培训专家全程授课指导的就业咨询师等五个热门培训项目的培训和考核。

根据市场调研和社会从业人员的需要,省人社厅劳动就业训练中心和齐鲁晚报联合发起的齐鲁就业金钥匙培训行动将面向全省开设网络舆情分析师、创业咨询师、健康管理师、厨政管理师、形象设计师等培训项目。首期培训项目为创业咨询师和健康管理师。目前,该活动已经专门开设了报名咨询热线,计划报名的学员可就培训内容 & 培训项目的进程咨询专业人员。根据该项目的安排,全省所有的报名学员,均将在济南或当地参加业务培训及考

试,考试合格者,将颁发国家职业资格证书或培训合格证书。

省人社厅劳动就业训练中心负责人在接受记者采访时表示,为适应我省转变经济发展方式、调整产业结构对提升技能人才综合素质的要求,进一步完善职业培训和职业技能鉴定制度,根据国务院《关于加强职业培训促进就业的意见》和国家关于新职业(工种)职业资格开展试验性培训和鉴定的有关规定,省人社厅决定在我省开展创业咨询师等新职业国家职业资格试验性培训和鉴定工作。省人社厅劳动就业训练中心和齐鲁晚报联合启动的齐鲁就业金钥匙培训行动首期推出的创业咨询师和健康管理师这两个培训项目,不仅有国家政策的大力支持,而且就业择业前景广阔,所开设的课程将邀请全国权威专家授课,课程统一安排食宿,培训后由省人社厅对参加培训的结业人员统一组织考核鉴定。

>> 培训课程与职位

► 创业咨询师

创业咨询和服务人员,除了分布在劳动保障系统的公共创业服务机构内,还分布于一些市场创业服务机构,如企业管理公司、创业咨询公司以及许多市场化培训机构等。这两类机构内的从业人员主要为:一般咨询人员、开业指导人员、顾问、助理、培训讲师等。从地域上看,创业咨询和服务人员大多分布在我国的大中城市。

创业咨询师课程开展具体事宜:

- 1. 培训对象:**符合申报条件的各类创业指导人员、职业经理人、企业管理咨询人员、职业指导人员等。
- 2. 培训内容:**接待咨询,提供解决方案,实施选项服务,实施培训服务,方案执行服务,后续服务等。
- 3. 培训教师:**聘请人力资源社会保障部编教材主编、省内外创业咨询师、职业指导师、咨询专家及知名教授等主讲。

► 健康管理师

本职位是指从事个体或者群体的检测、分析、评估及健康咨询、指导和危险干预的专业人员,是集营养师、心理保健师、理疗师为一体的复合型人才。作为我国劳动和社会保障部发布第4批新职业之一,健康管理师有着广阔的发展前景。

健康管理师课程开展具体事宜:

- 1. 培训对象:**符合申报条件的各级医院、公共卫生业务部门、医药院校、社区(乡镇)卫生服务机构、保健品和医疗器械从业人员等。
- 2. 培训内容:**健康管理基本知识、医学基础知识、健康信息收集、健康风险评估、健康指导、健康危险因素分析和指导培训、营养与食品安全基础知识、心理健康知识、健康相关产品等。
- 3. 培训教师:**聘请具有副高级专业技术职称以上的省内外医院(三级甲等)专业医师、医学类和心理学大学教授等主讲。

齐鲁就业金钥匙培训工程咨询及报名电话:0531-86905038、85185393

山东优秀教育品牌评选
名校效应渐显

由齐鲁传媒集团、齐鲁晚报主办的“2014年山东教育年度盛典”暨优秀教育品牌评选活动启动以来,读者投票非常踊跃,很多高校、教育办学机构投票的排名呈现你追我赶,票数连续攀升创出新高。据介绍,本次投票将在5月20日截止。

本报记者 张静

展示山东教育丰硕成果

读者投票启动两周以来,我省一批品牌知名度高、办学实力强的教育机构受到读者关注,很多机构投票的排名呈现你追我赶,票数连续攀升创出新高。出国留学、移民服务和中小学辅导等机构的投票排名中,金吉列留学、启德学府留学、明众信达(北京)、山科春天留学、济南新东方学校、天材教育等均领先行业。本次活动,本报将严格坚守评选标准,保证评选质量,虚心听取社会

各方面的意见,确保优秀高校和教育机构在评选中得到展示和弘扬,确保本次活动的公平、公正、公开。同时,本报开通热线电话,接受读者对院校的投诉和建议,并形成书面调查材料,供专家最后评议。随后本报将推出山东教育年度盛典暨山东教育优秀品牌评选专版。

评选范围和奖项特别设置

优秀的教育品牌是行业影响力、企业知名度、品牌美誉度及学员认可度的综合体现。考虑到本次评选的权威性和大众参与度,本次特别设置机构奖和个人奖。机构奖将根据机构特色设“消费者信赖奖”、“最佳师资奖”、“专业特色奖”、“最佳就业奖”,等多个维度来评定获奖机构。个人奖项将根据个人在行业的威望、行业引领作用评定,设单项“年度人物”奖。

评选范围包括大中小学校长、民营教育企业家、教育集团、民办高校、商学院、私立中小学、外语培训

机构、留学服务机构、小语种培训机构、课外辅导机构、民办幼儿(学前、早教)教育机构、IT培训机构、远程教育教育机构、独立学院、网络教育学院、教育新锐机构。

山东省优秀教育品牌评选

- 主办单位: 齐鲁传媒集团 齐鲁晚报
- 支持媒体: 大众日报、生活日报、城色杂志、大众网、齐鲁晚报网
- 读者投票将持续到5月20日
- 网络投票网址: <http://edu.qjwb.com.cn/zt/qjysd/index.shtml>
- 投票二维码



特色办学夯基础 创业引领促就业

山东畜牧兽医职业学院是我省最具专业特色的高职院校之一。多年来,该校在加强内涵发展、培育办学特色和创建国家一流高职院校上持续努力,取得了显著成绩。目前,该校是我省同时拥有国家级教学名师、国家级教学团队、国家级精品课程、国家示范性骨干高职院校等“国字号”头衔最多的高职院校之一,全日制在校生近万人,畜牧兽医类在校生数量全国第一。

近年来,该校创新思路举措,夯实创业基础,培养创业精神,激发创业活力,提升创业能力,推动创业实践,毕业生就业工作取得显著成效,形成鲜明的工作特色。

适应行业需求,培养技能型人才是毕业生好就业的前提。多年来,学院对接畜牧产业链的产前、产中、产后各个环节,加强专业建设,形成了以畜牧兽医、宠物养护与疫病防治、动物防疫与检疫、兽药生产与营销、饲料与动物营养等5大特色专业群,专业涵盖畜牧行业所有从业岗位,为毕业生适应市场需求创造了条件。学院高度重视并切实加强了毕业生就业服务平台建设。校内毕业生就业双选会自1988年创办以来,现已成为全国目前最大的畜牧兽医类毕业生就业市场。扎实的理论功底、过硬的实践技

能水平是毕业生成功走向社会的关键。多年来,学院抓住实践教学这个高职教育的关键环节,注重学生综合素质的培养,突出强化学生实践能力的训练。学院以校内外实训基地为依托,实行工学结合、产学结合,把理论教学与实践教学融为一体,采用现场教学、项目教学等教学方式,融“教、学、做”于一体。毕业生职业资格证书和实践技能等级证书获证率近100%,为毕业生顺利就业奠定了坚实基础。

观念决定思路,思路决定出路。近年来,学院在全程化就业指导与创业教育上持续努力,不仅自编出版了校本教材,将《就业与创业》纳入必修课程,而且通过各类生动活泼的校内活动,广泛开展多样化就业指导,形式灵活,卓有成效。

要让学生学到真本领,必须让学生走进企业,在生产实践中苦其心志,劳其筋骨,增其才干。学院本着互惠互利原则,与北京大北农、法国格隆集团等国内外600多家畜牧企业建立了良好的合作关系,在国家和省市级龙头企业建立200余处校外固定实训基地和就业创业基地,广泛深入开展了人才培养、技术服务、文化共建等卓有成效的校企合作,形成了良好的合作机制。与北京大北农集团合作组建“大北农淮

坊学院”,与正大集团合作成立“正大”班,与江苏益客集团成立“益客班”等。

经验是对实践的总结,又对实践具有指导作用。为指导毕业生成功创业,学院建立了“大学生创业园”,配备专兼职创业指导教师,实行大学生创业导师制。2007届毕业生徐伟华毕业后,创业导师帮她遴选项目,创办了养猪场。从建猪场,到拓市场,创业导师逐个问题帮她解决。养猪场现被评为玉田县和唐山市“重点龙头企业”。

榜样的力量是无穷的,而身边的榜样更真实可感。在学院数以万计的毕业生中,涌现出了一大批成功创业的明星校友,企业资产达数百万的不胜枚举,达数千万、数亿元的大有人在,形成了数量壮观、业绩卓越的创业明星校友群体。2011年以来,《齐鲁晚报》连续三年分别以“创业明星闪耀大美齐鲁,朝阳产业成就精彩人生”和“有梦想有机会有奋斗,让人生出彩梦想成真”为题,集中报道了学院毕业生的就业创业事迹。

创业是最好的就业。山东牧院将进一步解放思想,开拓创新,积极探索创业型人才培养新途径,建立创业型人才培养新机制,全面做好毕业生就业工作,为建设经济文化强省做出新的更大的贡献。(文/王金诺)

泰国博仁大学
4年本硕连读热招中

泰国博仁大学是中国教育部涉外监管网上重点推荐留学院校。

高中起点3年本科1年硕士,以中文为主,辅助英文和泰语训练。专业有工商管理 and 国际贸易,金融与财务,旅游与酒店管理,艺术设计。

本科起点:1年硕士。专业:MBA,教育管理,金融管理。

项目优势:申请入学,中英双语授课,超低留学成本,回国可获得教育部学历学位认证。

详情咨询:0531-82618967、82618962、82618966

美国高中 火爆招生

接受顶尖教育,把孩子培养成为自由、全面发展的国际人才,尽情享受幸福生活,是我们的梦想。到美国读高中便是实现这一梦想的路径选择。泰达教育精心挑选了197所美国公立高中和私立高中,并提供考试、辅导等所有服务。14周岁以上的初中学生均可从中选择,获取准入。

详情咨询:赵老师 0531-82906196 13969079125

政府牵线,校企对接,化解“两难”

——山东协和学院与临港经济开发区开展校企合作

近日,临港经济开发区管委会组织24家企业走进山东协和学院,进行“校企合作对接”暨企业专场招聘会。据了解,山东协和学院高度重视学生就业工作,坚持走产学研结合之路,广泛开展校企合作,推进该校的“校企合作、工学结合”办学模式和人才培养模式改革,先后与100多家企事业单位建立了合作关系,通过对口衔接、“订单式”培养,不断打造人才培养与上岗就业的“直通车”。临港经济开发区副主任孙建广认为,校企合作必须与时俱进,深知市场发展需求和企业生产需要,校企合作才更具有可行性、可操作性。在校企双方的共同努力下,通过创新合作模式,加大合作力度,真正达到融为一体,相得益彰的效果,真正实现优势互补、互利共赢,产生1+1>2的效益。据悉,山东协和学院2014届毕业生有500多人参加此次招聘会,山东弗斯特数控设备、济南大道机械制造、济南鑫捷瑞电气等6家企业与山东协和学院签订了就业实习基地协议书。

全封闭留学培训受学子青睐

美国国际教育协会最新发布的2013年《开放门户报告》中显示,2012-2013学年,被美国高等教育机构录取的中国学生人数已经达到23余万人,增幅21%。随着竞争的日益激烈,每年寒暑假北京新东方学校都会迎来大批“学生潮”,四面八方而来的外省市考生利用假期赴京补习,以求借助更加优质的教育资源完胜留学。北京新东方学校北美本科项目经理廖敬告诉笔者:随着国内交通地不断发展,绝大部分考生两三个小时就可以到达北京,外省市的考生假期来北京求学已经是一件很顺理成章的事。来北京新东方的外省市学生中,很多人都是冲着更丰富优质的教育资源而来。北京新东方学校的美加本科留学直通车项目也因此受到了众多考生的青睐,成为考生中口口相传的“留学必修课”。